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Umfrage	Besucher

161 33 0 128 20,5%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(06.	05.	2021	–	11.	05.	2021)
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Besuche	(161) Abgeschlossene	(33)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

Nur	gezeigt	(79,5	%)
Abgeschlossene	(20,5	%)
Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) 5-10	min.	(27,3	%)
10-30	min.	(66,7	%)
30-60	min.	(6,1	%)
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Filtern	nach

Verworfene	Antworten 1



Corona,	Lockdown,	Homeschool ing

5

Ergebnisse

1	Du	bist...
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	männlich 9 28,1%

	weiblich 22 68,8%

	divers 1 3,1%

9	(28,1%)9	(28,1%)
22	(68,8%)22	(68,8%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Wie	alt	bist	du?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	6-8	Jahre 0 0,0%

	9-10	Jahre 4 12,5%

	11-12	Jahre 1 3,1%

	13-14	Jahre 4 12,5%

	15-16	Jahre 8 25,0%

	17-18	Jahre 8 25,0%

	18-21	Jahre 6 18,8%

	über	21	Jahre 1 3,1%

0%0%

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

8	(25%)8	(25%)

8	(25%)8	(25%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Auf	welche	Schule	gehst	du?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Grundschule 4 12,5%

	Hauptschule 0 0,0%

	Realschule 1 3,1%

	Gesamtschule 1 3,1%

	Gymnasium 20 62,5%

	Berufskolleg/Berufsschule 1 3,1%

	Ich	gehe	nicht	(mehr)	zur	Schule 3 9,4%

	Andere... 2 6,3%

4	(12,5%)4	(12,5%)

0%0%

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

20	(62,5%)20	(62,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Wann	hast	du	das	erste	Mal	von	"Corona"	gehört?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Dezember	2019 15 46,9%

	Januar	2020 8 25,0%

	Februar	2020 7 21,9%

	Anfang	März	2020 2 6,3%

	erst	mit	den	Schulschließungen	am	16.03.2020 0 0,0%

15	(46,9%)15	(46,9%)

8	(25%)8	(25%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Wie	beunruhigt	warst	du,	als	du	das	erste	Mal	vom	Coronavirus	gehört	hast?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 11 34,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

6	(18,8%)6	(18,8%)

11	(34,4%)11	(34,4%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0%0%

1	(3,1%)1	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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6	Hast	du	dir	Sorgen	um	deine	persönliche	Gesundheit	gemacht?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja 7 21,9%

	Nein 25 78,1%

7	(21,9%)7	(21,9%)
25	(78,1%)25	(78,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hast	du	dir	Sorgen	um	die	Gesundheit	deiner	Familienangehörigen	gemacht?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja 24 75,0%

	Nein 8 25,0%

24	(75%)24	(75%)
8	(25%)8	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Welche	Gedanken	gingen	dir	sonst	durch	den	Kopf,	nachdem	du	das	erste	Mal	vom
Coronavirus	gehört	hast?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(11x)
	Bestimmt	nur	eine	weitere	Grippewelle
	Das	geht	eh	wieder	weg.
	Die	Chinesen	übertreiben
	Es	war	sehr	beunruhigend	zu	sehen	wie	die	Fälle	jeden	Tag	gestiegen	sind	und	keiner	wusste,	wie	es	weiter	geht.	Was	ist	mit	den	Abschluss	Prüfung?

Die	Angst	nicht	zu	bestehen.	Was	ist	wenn	meine	Familie	krank	wird	oder	ich	jemanden	anstecke?	Wann	kann	ich	Freunde	und	Verwandtschaft	wieder
sehen?	Wie	lange	wird	es	dauern	bis	wir	wieder	Normalität	haben?	Ich	hatte	Angst	die	Kontrolle	über	diese	Dinge	zu	verlieren

	Es	wird	sicher	bald	ein	Medikament/	Impfstoff	geben...
	Habe	es	nicht	verstanden
	Hoffentlich	schafft	man	es	frühzeitig	das	Virus	einzugrenzen
	"China	wird	das	schon	irgendwie	eindämmen.	Ist	ja	schonmal	so	passiert"
	Ich	dachte	mir,	dass	das	Virus	bestimmt	nicht	so	schlimm	ist,	weil	es	ja	nur	in	China	existiert	hat.
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	Ich	fade	die	lage	ziemlich	bedrohlich	was	es	mit	der	nationalen	und	inertationalen	sichereit	jetzt	los	ist	und	was	jetzt	passieren	wird	mit	dem
internationalen	handel

	Ich	finde	man	hat	noch	nicht	wirklich	realisiert	was	das	überhaupt	bedeutet	oder	sogar	Späße	gemacht.
	Ich	habe	mich	gefragt	ob	das	jetzt	total	schlimm	ist,	dass	in	China	jetzt	sowas	passiert.	Ich	habe	mich	gefragt	ob	das	wirklich	bis	zu	uns	kommen

kann.
	Ich	hab	mich	gefragt	ob	und	in	wie	weit	sich	mein	"normaler"	Alltag	verändern	wird.
	Ich	war	total	genervt	und	habe	absolut	nicht	verstanden	wieso	daraus	so	ein	großen	Drama	gemacht	wurde
	Na,	so	ein	kleiner	Virus	wird	schon	wieder	vorbei	gehen.
	So	lange	das	nicht	bei	uns	ist,ist	alles	gut
	Warum?
	Was	genau	kann	es	bedeuten,	wenn	das	Virus	zu	uns	nach	Deutschland	kommt?
	Was	wird	nun	passieren	und	wie	geht	man	am	besten	damit	um
	Welche	Auswirkungen	und	Maßnahmen	könnte	es	geben,	wenn	es	in	Deutschland	ankommt
	Zu	Beginn	war	das	für	mich	nur	viel	Medienrummel	und	ich	konnte	nicht	nachvollziehen,	warum	alle	daraus	so	ein	großes	Ding	machen.	Die

schulschließungen	waren	dann	ein	„Sxhlag	ins	Gesicht“	und	ich	begriff	den	Ernst	der	Lage.	Viele	offene	Fragen	und	viele	Sorgen,	die	ich	zunächst	auch
nicht	wahrhaben	wollte



Corona,	Lockdown,	Homeschool ing

12

9	Wie	gut	hast	du	dich	von	deiner	Schule	in	Bezug	auf	den	ersten	Lockdown	im	März
2020	informiert	gefühlt?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	4,6/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

6	(18,8%)6	(18,8%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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10	Hat	sich	die	Kommunikation	deiner	Schule	in	Bezug	auf	Corona,	Homeschooling
usw.	eher	verbessert	oder	verschlechtert?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	6,3/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 25,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

8	(25%)8	(25%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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11	Wie	schnell	hat	deine	Schule	den	Umstieg	von	Präsenzunterricht	auf
Distanzunterricht	geschafft?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	innerhalb	von	2-3	Tagen 11 34,4%

	innerhalb	von	7	Tagen 9 28,1%

	innerhalb	von	8-14	Tagen 7 21,9%

	nach	mehr	als	14	Tagen 5 15,6%

11	(34,4%)11	(34,4%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

7	(21,9%)7	(21,9%)
5	(15,6%)5	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Was	hat	deine	Schule	im	ersten	Schullockdown	im	März	2020	an	Homeschooling
angeboten?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Videokonferenzen 9 28,1%

	Lernvideos	zum	Download/Stream 4 12,5%

	Wir	haben	Aufgaben	per	Mail/Messenger	bekommen 25 78,1%

	Wir	mussten	uns	Arbeitsblätter/Aufgabenstellungen	in	der	Schule	abholen 5 15,6%

	Wir	haben	Arbeitsblätter/Aufgaben	per	Post	bekommen 1 3,1%

	Anderes: 3 9,4%

9	(28,1%)9	(28,1%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

25	(78,1%)25	(78,1%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Wie	zufrieden	warst	du	mit	den	Distanzangeboten	im	ersten	Lockdown	2020?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	4,2/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

6	(18,8%)6	(18,8%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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14	Haben	sich	die	Lernangebote	für	den	Distanzunterricht	eher	verbessert	oder
verschlechtert?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	6,9/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

1	(3,1%)1	(3,1%)

0%0%

1	(3,1%)1	(3,1%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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15	Wie	stark	hat	dich	das	Distanzlernen	anfangs	gestresst?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	5,6/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

2	(6,3%)2	(6,3%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Welche	Fächer	nahmen	oder	nehmen	die	meiste	Lernzeit	im	Homeschooling	in
Anspruch?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Mathemathik 19 59,4%

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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	Deutsch 15 46,9%

	Englisch 9 28,1%

	Französisch 1 3,1%

	Spanisch 3 9,4%

	Italienisch 0 0,0%

	andere	Fremdsprache 3 9,4%

	Phyisk 2 6,3%

	Chemie 3 9,4%

	Biologie 5 15,6%

	Technik 0 0,0%

	andere	Naturwissenschaft 0 0,0%

	Geschichte 4 12,5%

	Politik 0 0,0%

	Sozialwissenschaften 2 6,3%

	Pädagogik 1 3,1%

	Religion	(ev.,	kath.,	isl.,	andere) 1 3,1%

	Philosophie 1 3,1%

	Musik 0 0,0%

	Kunst 6 18,8%

	Andere... 3 9,4%

19	(59,4%)19	(59,4%)

15	(46,9%)15	(46,9%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

0%0%

0%0%

4	(12,5%)4	(12,5%)

0%0%

2	(6,3%)2	(6,3%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0%0%

6	(18,8%)6	(18,8%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	(59,4%)19	(59,4%)

15	(46,9%)15	(46,9%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

0%0%

0%0%

4	(12,5%)4	(12,5%)

0%0%

2	(6,3%)2	(6,3%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0%0%

6	(18,8%)6	(18,8%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	Wie	stark	stresst	dich	das	Distanzlernen	noch	nach	einem	Jahr	"Corona"?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	5,0/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

5	(15,6%)5	(15,6%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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18	Wurden	bzw.	werden	digitale	Endgeräte	(Notebooks,	Tablets)	von	der	Schule	zur
Verfügung	gestellt?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 8 25,0%

	nein 18 56,3%

	weiß	ich	nicht 6 18,8%

8	(25%)8	(25%)
18	(56,3%)18	(56,3%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	Wie	stark	hat	sich	dein	Lernverhalten	während	der	Zeit	des	Homeschoolings
verändert?
Sternebewertung	,	geantwortet	31	x,	unbeantwortet	1	x

Anzahl	der	Sterne	6,6/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 22,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 19,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 25,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,7

0%0%

1	(3,2%)1	(3,2%)

0%0%

1	(3,2%)1	(3,2%)

7	(22,6%)7	(22,6%)

6	(19,4%)6	(19,4%)

8	(25,8%)8	(25,8%)

4	(12,9%)4	(12,9%)

1	(3,2%)1	(3,2%)

3	(9,7%)3	(9,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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20	Warst	du	zu	Beginn	des	Homeschoolings	im	März	2020	motivierter	selbstständig
zu	arbeiten	und	zu	lernen	als	heute	im	Frühjahr	2021
Einzelwahl	,	geantwortet	31	x,	unbeantwortet	1	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 15 48,4%

	nein 8 25,8%

	Die	Motivation	ist	gleich	geblieben 8 25,8%

15	(48,4%)15	(48,4%)
8	(25,8%)8	(25,8%)

8	(25,8%)8	(25,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Was	hätte	deiner	Meinung	nach	seit	Beginn	der	Corona-Pandemie	im
Homeschooling	verbessert	werden	müssen?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(10x)
	Bessere	Organisation/Absprache,	mehr	Rücksicht	(zb	hinsichtlich	Klausurenphasen)
	Bessere	Regelung;	Absprache	mit	anderen	Lehrern;	Anpassung	der	Aufgaben	an	den	Alltag
	Dass	man	mehr	auf	die	Schüler	eingeht
	Der	Tablett	einsatz
	Didaktische	Anpassung	und	schnellere	Kommunkation,	viele	Lehrer	lesen	einfach	PPP	ab	und	denken,	das	reicht	als	Online	Unterricht.	Auf	der

anderen	Seite	findet	viel	zu	wenig	Kommunkation	statt	bzw.	nicht	rechtzeitig	genug
	Die	Aufklärung
	Die	Digitalisierung	der	schulen	und	die	Ausstattung	allgemein	in	Deutschland	was	Verkabelung	ans	Glasfaser	netzt	und	5g	mache	ich	mir	am	meisten

sorgen
	Die	Hilfe	der	Lehrer	fehlt
	Die	Lehrer	haben	sich	sehr	viel	Mühe	an	unserer	Schule	gemacht,	dass	wir	das	Jahr	möglichst	einfach	durchstehen.	Es	wurden	Umfragen	gemacht

wer	welche	Geräte	zu	Hause	hat.	Bei	den	Videokonferenzen	hatten	die	meisten	Schüler	dann	aber	nicht	mehr	als	ein	Handy	zur	Verfügung.	Damit	konnte
natürlich	nicht	richtig	gearbeitet	werden.	Hätten	die	Schüler	es	direkt	gesagt	wären	ihnen	Geräte	zur	Verfügung	gestellt	worden.

	Die	Lehrer-Schüler-Kommunikation
	Die	Schuldigitalisierung	hätte	bereits	vor	Beginn	der	Pandemie	besser	sein	sollen.	Dabei	hätten	die	Lehrer	auch	besser	fortgebildet	werden	sollen.
	Es	hätte	eine	Balance	zwischen	den	Fächern	geben	sollen.	Die	Lehrer	müssen	natürlich	ihren	Stoff	durchkriegen,	aber	es	hätte	nicht	sein	müssen,	dass

das	Fach	Religion	3	mal	so	viel	Zeit	in	Anspruch	nimmt,	wie	meine	Abiturfächer.
	Flächendeckend	einheitliche	Regelungen	wie	der	onlineunterricht	zu	gestalten	ist	(Videokonferenz	o.ä.).	Gezielteres	vorbereiten	der	Inhalte	auf	die

online	Situation,	damit	der	Stoff	in	der	gleichen	Zeit	geschafft	wird.
	Kommunikation
	Lehrer	(vorallem	ältere	XD)	hätten	besser	aufgeklärt	werden	müssen,	allgemeine	Regeln	auch	innerhalb	einer	Schule	aufgestellt	und	eingehalten

werden	müssen	(beispielsweise	für	max.	Anzahl	an	Videokonferenzen	pro	Tag	etc.)
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	Mehr	Videokonferenzen.	Besser	eingeteilte	Stunden	in	Arbeits	und	Besprechungszeit.	Mehr	Absprache	mit	den	Schülern.	Besser	auf	anstehende
Klausuren	eingehen.

	Mehr	Video-Meetings/-Unterricht
	Meine	Schule	macht	alles	richtig.	Das	Problem	ist	eher	die	Politik	�
	Unterricht	per	Video	Konferenz
	Videounterricht	ist	auf	jeden	Fall	sehr	viel	besser	als	nur	ein	paar	Aufgaben	per	Mail	zu	bekommen.	Die	Kommunikation	zu	den	Lehrern	ist	somit	auch

besser.	Es	hätte	viel	schneller	gehen	sollen,	den	Unterricht	auf	online	Unterricht	umzustellen.	Es	hat	fast	ein	Jahr	gedauert.	Auch	die	Lehrer	hätten	besser
auf	den	online	Unterricht	vorbereitet	werden,	besonders	Lehrer,	die	sich	mit	Technik	nicht	so	gut	auskennen.	Ein	weiterer	Punkt	sind
Abschlussprüfungen.	Das	Ministerium	sollte	eher	und	mit	mehr	Mitgefühl	Entscheiden	was	los	ist

	Wie	die	Schüler	unterstützt	werden	wenn	sie	etwas	im	Unterricht	nicht	verstehen,	das	ist	definitv	verbesserungsfähig
	Zeitabsprachen,	Arbeitsumfang
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22	Wie	stark	beeinträchtigen	dich	die	Corona-Maßnahmen	(Maske	tragen,	Abstand
halten,	Hygieneregeln,	Testungen,	Wechsel-	oder	Pendelunterricht)	in	der	Schule?
Sternebewertung	,	geantwortet	31	x,	unbeantwortet	1	x

Anzahl	der	Sterne	5,0/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 16,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,2

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 19,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,2

5	(16,1%)5	(16,1%)

3	(9,7%)3	(9,7%)

4	(12,9%)4	(12,9%)

2	(6,5%)2	(6,5%)

3	(9,7%)3	(9,7%)

1	(3,2%)1	(3,2%)

6	(19,4%)6	(19,4%)

3	(9,7%)3	(9,7%)

3	(9,7%)3	(9,7%)

1	(3,2%)1	(3,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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23	Wie	stark	belasten	dich	die	Corona-Regeln	wie	z.B.	Abstandsgebot,	Maskenpflicht,
Testpflicht,	Besuchsverbote	psychisch?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	5,8/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 15,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 25,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

5	(15,6%)5	(15,6%)

0%0%

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

8	(25%)8	(25%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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24	Mit	wieviel	unterschiedlichen	Freund*innen	triffst	du	dich	wöchentlich?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	1-2 29 90,6%

	3-5 2 6,3%

	mehr	als	5 1 3,1%

29	(90,6%)29	(90,6%)
2	(6,3%)2	(6,3%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Wie	hältst	du	ansonsten	Kontakt	mit	deinen	Freund*innen	im	Lockdown?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Per	Messenger	(WhatsApp,	Snapchat,	Insta,	Telegram,	Threema	o.ä.) 26 81,3%

	Videocall	(WhatsApp-Video,	Zoom,	Skype,	o.ä.) 19 59,4%

	Telefon 7 21,9%

	SMS 0 0,0%

	Andere... 3 9,4%

26	(81,3%)26	(81,3%)

19	(59,4%)19	(59,4%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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26	Wie	sehr	hat	die	Coronapandemie	den	Umgang	der	Familienmitglieder	deiner
Familie	miteinander	verändert?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	6,3/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 9,4

0%0%

1	(3,1%)1	(3,1%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

7	(21,9%)7	(21,9%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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27	Ist	dein	Vater/deine	Mutter	oder	sind	sogar	beide	regelmäßig	im	Home-Office?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 17 53,1%

	nein 15 46,9%

17	(53,1%)17	(53,1%)
15	(46,9%)15	(46,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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28	Falls	ja,	wie	sehr	stresst/nervt	dich	das?
Sternebewertung	,	geantwortet	23	x,	unbeantwortet	9	x

Anzahl	der	Sterne	3,4/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 30,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 17,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 8,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 8,7

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 17,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 13,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 4,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

7	(30,4%)7	(30,4%)

4	(17,4%)4	(17,4%)

2	(8,7%)2	(8,7%)

2	(8,7%)2	(8,7%)

4	(17,4%)4	(17,4%)

0%0%

3	(13,0%)3	(13,0%)

0%0%

1	(4,3%)1	(4,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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29	Wie	verbringst	du	im	Lockdown	deine	(Frei-)Zeit?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Filme/Serien	(Netflix,	AmazonPrime,	Disney+	usw.) 27 84,4%

	Podcasts 9 28,1%

	Hörspiele 5 15,6%

	Lesen 19 59,4%

	Gaming	(Konsole,	PC) 9 28,1%

	Gesellschaftsspiele 4 12,5%

	Chatten	mit	Freund*innen 23 71,9%

	Sport	im	Freien 11 34,4%

	künstlerische	Aktivitäten	(Musik,	Malen,	Zeichnen	usw.) 21 65,6%

	Andere... 3 9,4%

27	(84,4%)27	(84,4%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

19	(59,4%)19	(59,4%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

23	(71,9%)23	(71,9%)

11	(34,4%)11	(34,4%)

21	(65,6%)21	(65,6%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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30	Was	sind	die	erste	drei	Dinge,	die	du	nach	Beendigung	der	Corona-Maßnahmen
tust?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Shoppen 9 28,1%

	Kino 12 37,5%

	Theater/Musical 8 25,0%

	Freizeitpark/Indoor-Spielplatz 5 15,6%

	Feiern 9 28,1%

	Konzert/Festival 9 28,1%

	Reisen/Urlaub 23 71,9%

	Restaurant/Kneipe/Club 13 40,6%

	Andere... 8 25,0%

9	(28,1%)9	(28,1%)

12	(37,5%)12	(37,5%)

8	(25%)8	(25%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

23	(71,9%)23	(71,9%)

13	(40,6%)13	(40,6%)

8	(25%)8	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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31	Besuchst	du	in	der	Pandemie	jemanden	oder	mehrere	Personen	aus	deiner
Familie?
Einzelwahl	,	geantwortet	31	x,	unbeantwortet	1	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja,	regelmäßig 11 35,5%

	Ja,	unregelmäßig 14 45,2%

	Ich	treffe	niemanden 6 19,4%

11	(35,5%)11	(35,5%)
14	(45,2%)14	(45,2%)

6	(19,4%)6	(19,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

32	Wen	aus	deiner	Familie	besuchst	du	trotz	Corona	regelmäßig?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	25	x,	unbeantwortet	7	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Geschwister	(inkl.	Schwager/Schwägerin) 4 16,0%

	Cousins,	Cousinen 2 8,0%

	Tante/Onkel 4 16,0%

	Großeltern 19 76,0%

	Andere	(Großtanten,	Großonkel	usw.) 1 4,0%

4	(16%)4	(16%)

2	(8%)2	(8%)

4	(16%)4	(16%)

19	(76%)19	(76%)

1	(4%)1	(4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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33	Lebt	jemand	aus	deiner	Verwandschaft	im	Pflegeheim,	betreutem	Wohnen	oder
Hospiz?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 3 9,4%

	nein 29 90,6%

3	(9,4%)3	(9,4%)
29	(90,6%)29	(90,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

34	Testest	du	dich	vor	Familienbesuchen?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja 8 25,0%

	Nein 11 34,4%

	Nicht	immer 13 40,6%

8	(25%)8	(25%)
11	(34,4%)11	(34,4%)

13	(40,6%)13	(40,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

35	Hast	du	Angst	jemanden	aus	deiner	Familie	unwissentlich	anzustecken?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 24 75,0%

	nein 8 25,0%

24	(75%)24	(75%)
8	(25%)8	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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36	Findest	du	die	Corona-Maßnahmen	angemessen?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Ja,	sind	angemessen 17 53,1%

	Nein,	sind	nicht	angemessen	und	müssten	härter	ausfallen 12 37,5%

	Nein,	sind	nicht	angemessen	und	es	müsste	mehr	gelockert	werden 3 9,4%

17	(53,1%)17	(53,1%)
12	(37,5%)12	(37,5%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

37	Falls	du	Frage	36	mit	"Nein"	beantwortet	hast:	Was	hätte	deiner	Meinung	nach
härter	ausfallen	bzw.	mehr	gelockert	werden	müssen?
Text	Frage	,	geantwortet	31	x,	unbeantwortet	1	x

	(18x)
	Auch	wenn	ich	mit	Ja	beantwortet	hab	denke	ich,	dass	man	Corona	früher	ernst	nehmen	hätten	müssen.
	Der	Lockdown	müsste	bis	das	Corona	Virus	in	Deutschland	weggeht	durchgezogen	werden
	Die	Schulen	und	Märkte	sollten	länger	geschlossen	werden.	Wenn	man	jedes	mal	die	Maßnahmen	lockert,	wenn	die	Inzidenzwerte	wieder	sinken,

nimmt	es	kein	Ende.	Der	ganze	Prozess	wird	nur	von	vorne	angefangen.	Es	sollte	einen	richtigen	Lockdown	für	eine	bestimmte	Zeit	und	dann
eingeschränkte	Bedingungen	für	das	Treffen	von	anderen	Personen	geben.	Nir	die	wichtigsten	Läden	sollten	offen	sein	und	nicht	alle	Läden	mit
beschränkten	Abteilungen

	Es	hätte	am	Anfang	einen	harten	Lockdown	geben	müssen	so	wie	in	verschiedenen	anderen	Ländern,	welche	jetzt	so	gut	wie	frei	von	Corona	sind.
	Es	hätte	deutlich	strengere	Lockdowns	geben	müssen,	bis	die	Inzidenz	deutlich	weiter	gefallen	wäre.
	Härterer	Lockdown	(Ausgangssperre),	schnellere	Impf-Angebote
	ich	fäde	dass	ein	strikter	Lockdown	eingeführt	werden	müsste	und	man	nur	noch	mit	Hund	oder	zum	einkaufen	gehen	sollte	und	wenn	man	draußen

ist	immer	eine	maske	tragen	sollte(sonst	1000	euro)
	Ich	finde,	dass	strengere	Regeln/Kontrollen	auf	zum	bespiel	Märkten	oder	der	innen	Stadt	sein	sollten.	Wir	können	nicht	Mals	in	Gruppen	in	die

Schule	gehen	und	sitzen	gestresst	und	unmotiviert	im	online	Unterricht	während	20	Menschen	auf	dem	Markt	eng	bei	einander	in	der	Schlange	stehen
	Man	sollte	die	Schulen	nicht	immer	öffnen	und	nach	2	Wochen	wieder	schließen,	dass	ist	für	mich	belastender	als	Onlineunterricht
	Schließung	von	Läden,	kein	Unterricht	für	Unterstufe
	Schneller	handeln,	schneller	Geschäfte	schließen	und	Schulen.	Ebenso	nicht	so	früh	wieder	öffnen	nur	weil	es	ein	bisschen	runter	geht	von	der

Inzidenz
	Wir	hätten	den	ganzen	bums	schon	hinter	uns	lassen	können	wenn	die	Politik	von	Anfang	an	härtere	Maßnahmen	länger	durchgesetzt	hätte
	39	Stunden	die	Woche	arbeiten	und	Schule	mit	über	100	verschiedenen	Kunden	am	Tag	während	alles	andere	schließen	muss?	Unverständlich.	Den

eigenen	Vater	kann	man	nicht	besuchen
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38	Gibt	es	etwas,	was	dich	in	Bezug	auf	Kontaktbeschränkungen	besonders	belastet?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(11x)
	Das	ich	mich	nicht	mit	mehreren	Freunden	gleichzeitig	treffen	kann,	sondern	nur	mit	einer	Person.
	Die	Unsicherheit,	dass	man	nicht	weiß	wer	Überträger	des	Virus	sein	könnte
	Einsamkeit,	Langenweile
	Es	sind	noch	nicht	einmal	die	Beschränkungen	selbst,	sondern	die	scheinbare	Willkür,	die	manche	Beschränkungen	betrifft.	Noch	kommt	man

manchmal	kaum	noch	mit,	mit	wem	man	sich	jetzt	wo	treffen	kann	oder	nicht
	Freunde	und	Vater	seit	einem	Jahr	nicht	gesehen
	Ich	habe	das	Gefühl	das	ich	dadurch	wichtige	Momente	verpasse,	wie	Erinnerungen	mit	freunden	und	Familie.	Eine	kleine	Feier	zum	Schulabschluss

gab	es	auch	nicht.	Unsere	Klassenfahrt	ist	ausgefallen	und	auch	sonstige	Urlaube
	Ich	habe	meinen	Kontakte	extrem	beschränkt.	Mir	fehlt	der	soziale	Kontakt.	Ich	gehe	nicht	aus	dem	Haus,	sobald	es	nicht	nötig	ist	und	habe

warscheinlich	auch	Audauer	verloren.	Da	ich	in	einem	Verein	bin,	bin	ich	joggen	gegangen.	Selbst	das	lasse	ich	aus
	Ich	vermisse	es	Zeit	mit	Menschen	zu	verbringen.	Ich	bin	eine	Person,	die	gerne	alleine	ist,	aber	in	den	letzten	Monaten	habe	ich	sehr	gespürt,	wie

sehr	ich	soziale	Kontakte	vermisse	und	wie	es	dafür	sorgt,	dass	es	mir	schlechter	geht
	Keinen	Kontakt	mit	Freunden
	Kein	Treffen	mit	Freunden	im	größeren	Kreis
	Man	hat	Angst	sich	mit	Freunden	zu	treffen.	Nicht	wegen	der	Infektion	sondern	wegen	den	Strafen.	Ich	vermisse	es	sehr	stark,	mit	Freunden	am	Kanal

zu	sitzen	und	zu	trinken,	tanzen,	labern	und	Musik	zu	hören
	Meine	beste	Freundin	nicht	treffen	zu	können
	Meine	beste	Freundin	nicht	treffen	zu	können.
	Meine	Freunde	und	Familie	nicht	zu	treffen
	Mich	belastet	es	meine	besten	Freund	nur	über	FaceTime	zu	sehen	und	meine	Familie	kaum	bis	gar	nicht	zu	sehen
	Nein
	Nein,	sehe	meine	Freunde	jeden	Tag	in	der	Schule
	Sport	Aktivitäten
	Umarmung
	Vereinssport	ist	nicht	mehr	möglich
	Wennschon	mich	mit	meinen	Großeltern	treffe	oder	die	Nachbarn	mal	rüberkommen	dürfen	wir	nicht	nahe	zusammen	sein.	Das	finde	ich	sehr

schade,	weil	wir	uns	so	schon	nicht	oft	sehen
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39	Welche	Hobbys	hast	du?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Sport	(auch	Fitnessstudio) 24 75,0%

	Zeichnen/Malen 10 31,3%

	Ich	spiele	ein	Instrument/Singe 19 59,4%

	Musik	hören 19 59,4%

	Fotografieren/Filmen 2 6,3%

	Lesen 21 65,6%

	Gaming	(PC	und/oder	Konsole) 9 28,1%

	Serien/Filme	(auch	Netflix,	Prime	u.a.) 20 62,5%

	Social-Media	(auch	Messenger	wie	WhatsApp) 14 43,8%

	Freunde	treffen 20 62,5%

	Shoppen 4 12,5%

	Andere... 4 12,5%

24	(75%)24	(75%)

10	(31,3%)10	(31,3%)

19	(59,4%)19	(59,4%)

19	(59,4%)19	(59,4%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

21	(65,6%)21	(65,6%)

9	(28,1%)9	(28,1%)

20	(62,5%)20	(62,5%)

14	(43,8%)14	(43,8%)

20	(62,5%)20	(62,5%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

4	(12,5%)4	(12,5%)
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40	Hast	du	ein	Hobby	im	Verlauf	der	Pandemie	aufgegeben?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 16 50,0%

	nein 16 50,0%

16	(50%)16	(50%)
16	(50%)16	(50%)
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41	Falls	ja,	aus	welchem	Grund?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(17x)
	Darf	man	nicht
	Die	Fitnessstudios	sind	leider	geschlossen
	Fehlende	online	Angebote	von	der	Tanzschule	für	meine	Mitgliedschaft
	Fitnessstudios	sind	zu
	Ich	habe	den	Spaß	daran	verloren	und	wollte	eine	neues	Hobby	anfangen.
	Kein	gruppensport
	Motivation	verloren
	Schwimmbäder	zu
	Sport	im	Fitnessstudio	machen,	weil	Fitnessstudios	offensichtlich	zu	gemacht	haben.	Das	Reisen	musste	ich	auch	aufgeben.	Klavier-	bzw.

Gesangsunterricht	habe	ich	auch	nicht	mehr.	Das	mache	ich	immer	noch	für	mich,	nur	halt	nicht	mehr	so	viel	und	nicht	unter	Anleitung
	Stress,	Unterrichtsausfall	bzw.	Unsicherheit	bez7glich	des	Unterrichts,	fehlende	Motivation
	Tanzen/Theater,	da	sich	meine	Gruppe	nicht	mehr	treffen	konnte	und	das	online	keinen	Sinn	macht,	da	man	keine	physische	Korrektur	bzw	gezieltes

Feedback	bekommen	kann
	Teils	weil	es	nicht	möglich	war,	dem	Hobby	nachzugehen.	Teils,	weil	ich	keine	Energie	dafür	hatte.
	Vereinssport	ist	nicht	mehr	möglich
	Weil	das	Training	und	die	Chorproben	nicht	mehr	stattfinden
	Weil	es	nicht	mehr	angeboten	wurde	;(
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42	Hast	du	ein	oder	mehrere	Hobbys	im	Verlauf	der	Pandemie	dazu	gewonnen?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja,	eins 12 37,5%

	ja,	mehrere 6 18,8%

	nein 14 43,8%

12	(37,5%)12	(37,5%)
6	(18,8%)6	(18,8%)

14	(43,8%)14	(43,8%)
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43	Falls	ja,	welche/s	Hobby/s	sind	dazu	gekommen?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(15x)
	Aquarellmalerei,	Basteln
	Filme	gucken,	lesen,	K-Pop	hören
	Chor
	I	h	habe	schon	vor	corona	gerne	Zeit	draußen	verbracht	aber	im	letzten	Jahr	ist	das	spazieren	gehen	ein	fester	Bestandteil	meiner	Woche	geworden
	journaling
	Laufen	gehen,	wieder	etwas	mehr	Malen,	Trampolin	springen,	HulaHoop,	mehr	Lesen,	Meditation,	Yoga
	Male
	Mit	Ton	arbeiten,	Ringe	machen
	Musik-Produktion
	Programmieren,	Skripte,	Musik	bauen,	4d	cinema
	Schach	spielen
	Singen	und	Tanzen	egal	ob	es	gut	ist
	Sport
	Sport
	Sticken
	Tennis	ist	dazugekommen.
	Töpfern	und	Gärtnern
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44	Betreibst	du	eins	oder	mehrere	deiner	Hobbys	in	einem	Verein	oder	Schule?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 24 75,0%

	nein 8 25,0%

24	(75%)24	(75%)
8	(25%)8	(25%)
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45	Falls	ja,	wie	gut	hat	dein	Verein/die	Schule	die	Umstellung	auf	andere,	corona-
gerechte	Angebote	geschafft?
Sternebewertung	,	geantwortet	25	x,	unbeantwortet	7	x

Anzahl	der	Sterne	5,8/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 16,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 4,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 20,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 4,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 8,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 4,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 16,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 4,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 24,0

4	(16%)4	(16%)

1	(4%)1	(4%)

5	(20%)5	(20%)

0%0%

1	(4%)1	(4%)

2	(8%)2	(8%)

1	(4%)1	(4%)

4	(16%)4	(16%)

1	(4%)1	(4%)

6	(24%)6	(24%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

46	Was	hätte	dein	Verein/deine	Schule	deiner	Meinung	nach	besser	machen	können?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(23x)
	————
	Das	jeder	Lehrer	ein	Digitales	Endgerät	hat.

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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	Es	gab	Video	Sport	das	ist	aber	blöd
	Es	hätte	mehr	auf	Abstandsregeln	geachtet	werden	müssen.	Teilweise	stand	man	sehr	nah	beieinander.
	Hätten	vielleicht	bestimmte	Trainingspläne	oder	Übungen	schicken	können
	Nichts,	da	die	momentane	Lage	es	nicht	her	gibt
	Nichts,	die	Beschränkungen	erlauben	es	nicht
	Nichts,	weil	es	nicht	möglich	ist
	Video	Unterricht	Violine

47	Wie	schwierig	ist	es,	deine	nicht	in	einem	Verein	ausgeübten	Hobbys	auszuführen?
Sternebewertung	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Anzahl	der	Sterne	4,5/	10

Antwort Antworten Verhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 21,9

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 18,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 3,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 6,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 12,5

7	(21,9%)7	(21,9%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

1	(3,1%)1	(3,1%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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48	Gibt	es	etwas,	was	du	in	Bezug	auf	deine	Hobbys	während	der	Pandemie	noch	los
werden	möchtest?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(23x)
	die	Maskenpflicht	am	Wochenende	in	Wittringen	hindert	einen,	joggen	zu	gehen	:(
	Die	Motivation	ist	während	dem	letzten	Jahr	weniger	geworden.	Im	Bezug	auf	Schule	aber	auch	auf	hobbies
	Ich	denke	man	hatte	durch	die	Pandemie	viel	Zeit	sich	mit	sich	selbst	zu	beschäftigen	und	neue	Interessen/Hobbys	zu	finden.
	Ich	finde	es	sehr	schade,	dass	mich	keiner	direkt	bei	meinen	Fortschritten	unterstützen	kann.	Ich	weiß	zum	Beispiel	nicht	ob	ich	gut	singe	und	was

ich	noch	verbessern	muss/	an	was	ich	arbeiten	muss
	Ich	vermisse	es	sehr	mit	einem	Kumpel	von	mir	zu	klettern	oder	auch	in	einem	Verein	zu	reiten.
	Ich	wünsche	mir	die	Chorproben	zurück
	Man	merkt,	dass	was	fehlt.	Auch	wenn	man	Alternativen	hat	oder	neue	Sachen	gefunden	hat,	fühlt	es	sich	manchmal	immer	noch	nach	„Nicht

Realtität“	an
	(2x)	Nein

49	Welche	Musikrichtungen	hörst	du?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Pop 27 84,4%

	Hip	Hop	/	Rap 12 37,5%

	Rock 10 31,3%

	Metal 6 18,8%

	Musicals 8 25,0%

	Schlager 2 6,3%

	Andere... 7 21,9%

27	(84,4%)27	(84,4%)

12	(37,5%)12	(37,5%)

10	(31,3%)10	(31,3%)

6	(18,8%)6	(18,8%)

8	(25%)8	(25%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

7	(21,9%)7	(21,9%)
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50	Wie	lange	sollte	die	Aufführungsdauer	eines	Schulmusicals	sein?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	unter	60min. 6 18,8%

	zwischen	60	und	90min. 20 62,5%

	über	90min. 1 3,1%

	weiß	nicht 5 15,6%

6	(18,8%)6	(18,8%)

20	(62,5%)20	(62,5%)

1	(3,1%)1	(3,1%)
5	(15,6%)5	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

51	Sollte	es	zwei	Akte	und	somit	eine	Pause	geben?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	ja 22 68,8%

	nein 5 15,6%

	weiß	nicht 5 15,6%

22	(68,8%)22	(68,8%)
5	(15,6%)5	(15,6%)

5	(15,6%)5	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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52	Welche	Themen	müssen	unbedingt	in	ein	solches	Schulmusical?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Schulstress	durch	Homeschooling 27 84,4%

	Depressionen 22 68,8%

	Einsamkeit 25 78,1%

	Häusliche	Gewalt 8 25,0%

	Stress	mit	der	Familie 13 40,6%

	Verliebt	sein	/	eine	Beziehung	führen	in	Corona-Zeiten 8 25,0%

	Umstellung	der	Freizeitaktivitäten 10 31,3%

	Andere... 2 6,3%

27	(84,4%)27	(84,4%)

22	(68,8%)22	(68,8%)

25	(78,1%)25	(78,1%)

8	(25%)8	(25%)

13	(40,6%)13	(40,6%)

8	(25%)8	(25%)

10	(31,3%)10	(31,3%)

2	(6,3%)2	(6,3%)
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53	Welches	der	von	dir	oben	angekreuzten	Themen	wäre	für	dich	am	Wichtigsten?
Einzelwahl	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

Antwort Antworten Verhä ltnis

	Schulstress	durch	Homeschooling 7 21,9%

	Depressionen 4 12,5%

	Einsamkeit 12 37,5%

	Häusliche	Gewalt 2 6,3%

	Stress	mit	der	Familie 3 9,4%

	Verliebt	sein	/	eine	Beziehung	führen	in	Corona-Zeiten 0 0,0%

	Umstellung	der	Freizeitaktivitäten 3 9,4%

	Andere... 1 3,1%

7	(21,9%)7	(21,9%)

4	(12,5%)4	(12,5%)

12	(37,5%)12	(37,5%)

2	(6,3%)2	(6,3%)

3	(9,4%)3	(9,4%)

0%0%

3	(9,4%)3	(9,4%)

1	(3,1%)1	(3,1%)
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54	Hast	du	eine	Idee	für	einen	Titel	für	das	Musical?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(24x)
	Auswirkungen	der	Politik,	Auswirkungen	eines	lockdowns,	die	Entwicklung	der	Menschheit	durch	Corona
	Corona:	von	engagiert	zu	totalem	Albtraum
	Lonely	nights	lonelyer	days
	Meinungen	über	Corona	aus	einem	anderen	Blickwinkel
	Nein
	nein,	ich	bin	nicht	kreativ
	Umstellung	der	Freizeitaktivitäten
	Warum	bin	ich	so	allein
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55	Gibt	es	zum	Schluss	noch	etwas,	was	du	loswerden	möchtest?
Text	Frage	,	geantwortet	32	x,	unbeantwortet	0	x

	(27x)
	Du	bist	supi	:))
	Ich	finde	die	Abschlussklausuren	(Abitur	und	Zp10)	sollen	mehr	angepasst/erleichtert	werden	da	Schülern	die	Chance	genommen	wird	die	gleichen

Voraussetzungen	und	Vorbereitungen	zu	durchlaufen	wie	die	Jahrgänge	die	nicht	von	Corona	betroffen	waren
	Nein
	nein,	aber	ich	finde	die	Idee	sehr	cool	und	bin	gespannt	auf	das	Ergebnis.
	nö
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Corona,	Lockdown,	Homeschooling

Liebe	Schüler*innen,

im	Rahmen	des	Künstlerstipendiums	"Auf	geht's!"	des	Landes	Nordrhein-Westfalen	möchte	ich	ein	Schulmusical	zum	Thema	"Corona,	Lockdown,
Homeschooling"	schreiben.	Ich	möchte	den	Umgang	von	euch	mit	der	Situation,	eure	Sorgen,	Nöte,	Ängste,	aber	vielleicht	ja	auch	die	für	euch

positiven	Aspekte	von	Corona	thematisieren.	Dazu	möchte	ich	euch	bitten,	euch	kurz	Zeit	zu	nehmen	und	folgenden	Fragebogen	zu	beantworten.	

1	Du	bist...

männlich weiblich divers

2	Wie	alt	bist	du?

6-8	Jahre 9-10	Jahre 11-12	Jahre 13-14	Jahre 15-16	Jahre 17-18	Jahre

18-21	Jahre über	21	Jahre

3	Auf	welche	Schule	gehst	du?

Grundschule Hauptschule Realschule Gesamtschule Gymnasium

Berufskolleg/Berufsschule Ich	gehe	nicht	(mehr)	zur	Schule

Andere...

4	Wann	hast	du	das	erste	Mal	von	"Corona"	gehört?
Dezember
2019

Januar
2020

Februar
2020

Anfang	März
2020

erst	mit	den	Schulschließungen	am
16.03.2020

5	Wie	beunruhigt	warst	du,	als	du	das	erste	Mal	vom	Coronavirus	gehört	hast?
Fragesupport:	1	=	"überhaupt	nicht	beunruhigt",	10	=	"sehr	beunruhigt"

/ 10
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6	Hast	du	dir	Sorgen	um	deine	persönliche	Gesundheit	gemacht?

Ja Nein

7	Hast	du	dir	Sorgen	um	die	Gesundheit	deiner	Familienangehörigen	gemacht?
Fragesupport:	z.B.	deiner	Eltern,	deiner	Großeltern	usw.

Ja Nein

8	Welche	Gedanken	gingen	dir	sonst	durch	den	Kopf,	nachdem	du	das	erste	Mal	vom	Coronavirus
gehört	hast?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional.

Am	16.	 März	2020	wurden	die	 Schulen	 zum	ersten	 Mal	 geschlossen.	 Die	 folgenden	 Fragen	 thematisieren	den	 Bereich	des	 Homeschoolings	 seit
März	2020	bis	heute		und	beziehen	sich	rein	auf	die	Schule.	

9	Wie	gut	hast	du	dich	von	deiner	Schule	in	Bezug	auf	den	ersten	Lockdown	im	März	2020
informiert	gefühlt?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht	gut	informiert,	10	=	vorbildlich	informiert

/ 10

10	Hat	sich	die	Kommunikation	deiner	Schule	in	Bezug	auf	Corona,	Homeschooling	usw.	eher
verbessert	oder	verschlechtert?
Fragesupport:	Bewerte	bitte	anhand	der	Sterne.	1	Stern	=	hat	sich	sehr	verschlechtert,	5	=	ist	in	etwa	gleich	geblieben,	10	=	hat	sich	sehr	verbessert

/ 10
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11	Wie	schnell	hat	deine	Schule	den	Umstieg	von	Präsenzunterricht	auf	Distanzunterricht
geschafft?
Fragesupport:	Wie	schnell	wurde	dir	"Lernmaterial"	zur	Verfügung	gestellt?

innerhalb	von	2-3	Tagen innerhalb	von	7	Tagen innerhalb	von	8-14	Tagen nach	mehr	als	14	Tagen

12	Was	hat	deine	Schule	im	ersten	Schullockdown	im	März	2020	an	Homeschooling	angeboten?
Fragesupport:	Mehrfachantworten	möglich

Videokonferenzen
Lernvideos	zum
Download/Stream

Wir	haben	Aufgaben	per
Mail/Messenger
bekommen

Wir	mussten	uns
Arbeitsblätter/Aufgabenstellungen	in
der	Schule	abholen

Wir	haben
Arbeitsblätter/Aufgaben	per
Post	bekommen

Anderes:

13	Wie	zufrieden	warst	du	mit	den	Distanzangeboten	im	ersten	Lockdown	2020?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht	zufrieden,	10	=	sehr	zufrieden

/ 10

14	Haben	sich	die	Lernangebote	für	den	Distanzunterricht	eher	verbessert	oder	verschlechtert?
Fragesupport:	Bewerte	bitte	anhand	der	Sterne.	1	Stern	=	hat	sich	sehr	verschlechtert,	5	=	ist	in	etwa	gleich	geblieben,	10	=	hat	sich	sehr	verbessert

/ 10

15	Wie	stark	hat	dich	das	Distanzlernen	anfangs	gestresst?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht,	10	=	sehr	stark

/ 10
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16	Welche	Fächer	nahmen	oder	nehmen	die	meiste	Lernzeit	im	Homeschooling	in	Anspruch?
Fragesupport:	Wähle	bis	zu	3	Fächer

Mathemathik Deutsch Englisch Französisch Spanisch Italienisch

andere
Fremdsprache

Phyisk Chemie Biologie Technik andere
Naturwissenschaft

Geschichte Politik Sozialwissenschaften Pädagogik
Religion	(ev.,
kath.,	isl.,
andere)

Philosophie

Musik Kunst

Andere...

17	Wie	stark	stresst	dich	das	Distanzlernen	noch	nach	einem	Jahr	"Corona"?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht	mehr,	10	=	viel	schlimmer	als	zu	Beginn	der	Pandemie

/ 10

18	Wurden	bzw.	werden	digitale	Endgeräte	(Notebooks,	Tablets)	von	der	Schule	zur	Verfügung
gestellt?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

ja nein weiß	ich	nicht

19	Wie	stark	hat	sich	dein	Lernverhalten	während	der	Zeit	des	Homeschoolings	verändert?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht,	5	=	gleich	geblieben,	10	=	sehr	stark

/ 10

20	Warst	du	zu	Beginn	des	Homeschoolings	im	März	2020	motivierter	selbstständig	zu	arbeiten
und	zu	lernen	als	heute	im	Frühjahr	2021

ja nein Die	Motivation	ist	gleich	geblieben
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21	Was	hätte	deiner	Meinung	nach	seit	Beginn	der	Corona-Pandemie	im	Homeschooling
verbessert	werden	müssen?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional.

22	Wie	stark	beeinträchtigen	dich	die	Corona-Maßnahmen	(Maske	tragen,	Abstand	halten,
Hygieneregeln,	Testungen,	Wechsel-	oder	Pendelunterricht)	in	der	Schule?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht,	10	=	beeinträchtigen	mich	massiv

/ 10

Neben	dem	 Homeschooling	 sind	das	 Abstandsgebot,	die	 Masken,	dass	man	seine	 Freund*innen	nicht	 treffen	und	 Oma	und	 Opa	nicht	besuchen
darf	das	große	Thema	in	der	Corona-Pandemie.	Die	folgenden	Fragen	beziehen	sich	auf	die	Corona-Regeln	und	die	sozialen	Folgen.	

23	Wie	stark	belasten	dich	die	Corona-Regeln	wie	z.B.	Abstandsgebot,	Maskenpflicht,
Testpflicht,	Besuchsverbote	psychisch?
Fragesupport:	1	=	gar	nicht,	10	=	sehr	stark

/ 10

24	Mit	wieviel	unterschiedlichen	Freund*innen	triffst	du	dich	wöchentlich?

1-2 3-5 mehr	als	5

25	Wie	hältst	du	ansonsten	Kontakt	mit	deinen	Freund*innen	im	Lockdown?
Fragesupport:	Mehrfachauswahl	ist	zulässig

Per	Messenger	(WhatsApp,	Snapchat,	Insta,	Telegram,
Threema	o.ä.)

Videocall	(WhatsApp-Video,	Zoom,
Skype,	o.ä.)

Telefon SMS

Andere...
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26	Wie	sehr	hat	die	Coronapandemie	den	Umgang	der	Familienmitglieder	deiner	Familie
miteinander	verändert?
Fragesupport:	1=	"wir	streiten	nur,	schreien	uns	an",	10	=	"wir	sind	als	Familie	noch	stärker	zusammen	gewachsen"

/ 10

27	Ist	dein	Vater/deine	Mutter	oder	sind	sogar	beide	regelmäßig	im	Home-Office?

ja nein

28	Falls	ja,	wie	sehr	stresst/nervt	dich	das?
Fragesupport:	1	=	"es	stört	mich	überhaupt	nicht",	10	=	"ich	fühle	mich	sehr	gestresst/genervt"

/ 10

29	Wie	verbringst	du	im	Lockdown	deine	(Frei-)Zeit?
Fragesupport:	Mehrfachauswahl	möglich

Filme/Serien	(Netflix,
AmazonPrime,	Disney+	usw.) Podcasts Hörspiele Lesen

Gaming
(Konsole,
PC)

Gesellschaftsspiele Chatten	mit
Freund*innen

Sport	im
Freien

künstlerische	Aktivitäten	(Musik,
Malen,	Zeichnen	usw.)

Andere...

30	Was	sind	die	erste	drei	Dinge,	die	du	nach	Beendigung	der	Corona-Maßnahmen	tust?

Shoppen Kino Theater/Musical Freizeitpark/Indoor-
Spielplatz

Feiern Konzert/Festival

Reisen/Urlaub Restaurant/Kneipe/Club

Andere...

31	Besuchst	du	in	der	Pandemie	jemanden	oder	mehrere	Personen	aus	deiner	Familie?

Ja,	regelmäßig Ja,	unregelmäßig Ich	treffe	niemanden
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32	Wen	aus	deiner	Familie	besuchst	du	trotz	Corona	regelmäßig?
Fragesupport:	Mehrfachantworten	sind	zulässig,	nur	ausfüllen,	wenn	Frage	28	mit	ja	beantwortet	wurde.

Geschwister	(inkl.
Schwager/Schwägerin)

Cousins,
Cousinen

Tante/Onkel Großeltern Andere	(Großtanten,
Großonkel	usw.)

33	Lebt	jemand	aus	deiner	Verwandschaft	im	Pflegeheim,	betreutem	Wohnen	oder	Hospiz?

ja nein

34	Testest	du	dich	vor	Familienbesuchen?

Ja Nein Nicht	immer

35	Hast	du	Angst	jemanden	aus	deiner	Familie	unwissentlich	anzustecken?

ja nein

36	Findest	du	die	Corona-Maßnahmen	angemessen?
Ja,	sind
angemessen

Nein,	sind	nicht	angemessen	und	müssten
härter	ausfallen

Nein,	sind	nicht	angemessen	und	es	müsste	mehr
gelockert	werden

37	Falls	du	Frage	36	mit	"Nein"	beantwortet	hast:	Was	hätte	deiner	Meinung	nach	härter	ausfallen
bzw.	mehr	gelockert	werden	müssen?

38	Gibt	es	etwas,	was	dich	in	Bezug	auf	Kontaktbeschränkungen	besonders	belastet?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional
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Corona	bestimmt	seit	über	einem	Jahr	das	Leben.	Manche	Hobbies	sind	zum	Stillstand	gekommen,	andere	haben	auf	digitale	Formate	umgestellt.
Die	folgenden	Fragen	beziehen	sich	auf	Hobbys	in	der	Pandemie.

39	Welche	Hobbys	hast	du?
Fragesupport:	Mehrfachauswahl	möglich

Sport	(auch
Fitnessstudio)

Zeichnen/Malen Ich	spiele	ein
Instrument/Singe

Musik	hören Fotografieren/Filmen

Lesen
Gaming	(PC
und/oder
Konsole)

Serien/Filme	(auch
Netflix,	Prime	u.a.)

Social-Media	(auch
Messenger	wie
WhatsApp)

Freunde	treffen

Shoppen

Andere...

40	Hast	du	ein	Hobby	im	Verlauf	der	Pandemie	aufgegeben?

ja nein

41	Falls	ja,	aus	welchem	Grund?

42	Hast	du	ein	oder	mehrere	Hobbys	im	Verlauf	der	Pandemie	dazu	gewonnen?

ja,	eins ja,	mehrere nein

43	Falls	ja,	welche/s	Hobby/s	sind	dazu	gekommen?
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44	Betreibst	du	eins	oder	mehrere	deiner	Hobbys	in	einem	Verein	oder	Schule?
Fragesupport:	(z.B.	Musikschule,	Kunstschule,	Tanz-/Ballettschule,	Chöre,	Orchester,	Schützenvereine,	Angelvereine	etc.)

ja nein

45	Falls	ja,	wie	gut	hat	dein	Verein/die	Schule	die	Umstellung	auf	andere,	corona-gerechte
Angebote	geschafft?
Fragesupport:	Das	 können	 digitale	 Angebote	 sein,	 aber	 auch	 z.B.	 Reduktion	 der	 Gruppengrößen,	 Hallensport	 nach	 draußen	 verlagern	 und	 Ähnliches.	 1	 =	"mein
Verein	hat	gar	nichts	angeboten",	10	=	"ich	habe	mehrere	Alternativen	angeboten	bekommen"

/ 10

46	Was	hätte	dein	Verein/deine	Schule	deiner	Meinung	nach	besser	machen	können?
Fragesupport:	nur	beantworten,	wenn	bei	Frage	39	"ja"	angekreuzt	wurde	und	du	Raum	für	Verbesserungen	siehst

47	Wie	schwierig	ist	es,	deine	nicht	in	einem	Verein	ausgeübten	Hobbys	auszuführen?
Fragesupport:	1	=	"ich	kann	meine	Hobbys	genauso	ausüben	wie	vorher",	10	=	"ich	kann	kaum	ein	Hobby	so	ausüben	wie	vorher"

/ 10

48	Gibt	es	etwas,	was	du	in	Bezug	auf	deine	Hobbys	während	der	Pandemie	noch	los	werden
möchtest?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional.

Die	folgenden	Fragen	behandeln	das	geplante	Schulmusical	zum	Thema	Corona,	Lockdown,	Homeschooling
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49	Welche	Musikrichtungen	hörst	du?
Fragesupport:	Mehrfachantworten	möglich

Pop Hip	Hop	/	Rap Rock Metal Musicals Schlager

Andere...

50	Wie	lange	sollte	die	Aufführungsdauer	eines	Schulmusicals	sein?

unter	60min. zwischen	60	und	90min. über	90min. weiß	nicht

51	Sollte	es	zwei	Akte	und	somit	eine	Pause	geben?

ja nein weiß	nicht

52	Welche	Themen	müssen	unbedingt	in	ein	solches	Schulmusical?
Fragesupport:	Mehrfachantwort	möglich

Schulstress	durch
Homeschooling

Depressionen Einsamkeit Häusliche
Gewalt

Stress	mit	der	Familie Verliebt	sein	/	eine	Beziehung	führen	in
Corona-Zeiten

Umstellung	der
Freizeitaktivitäten

Andere...

53	Welches	der	von	dir	oben	angekreuzten	Themen	wäre	für	dich	am	Wichtigsten?
Schulstress	durch
Homeschooling

Depressionen Einsamkeit Häusliche
Gewalt

Stress	mit	der	Familie Verliebt	sein	/	eine	Beziehung	führen	in
Corona-Zeiten

Umstellung	der
Freizeitaktivitäten

Andere...

54	Hast	du	eine	Idee	für	einen	Titel	für	das	Musical?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional
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55	Gibt	es	zum	Schluss	noch	etwas,	was	du	loswerden	möchtest?
Fragesupport:	Diese	Frage	ist	optional.


